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Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 07.04.2016 
 
Aanwezig:  Ben Vogel, Mart Michiels, Gerard Nooijen, Bert van Sas, Pieter v.d. Broek, 

Mech Hendrix, Jolande Martens ( bestuur BWB); 

de dames Steijger, Schuurmans, Senders, van Paassen, v.d. Broek, van Sas, 

Heesters, Grijseels, Verberne 

de heren Cuijpers, Klerkx, v.d. Berkmortel, Verhoeven, Goossens, van Geel,  

Senders, v.d. Langerijt, Klomberg, v.d. Klip, van Vugt, de Groot 

 

Afwezig: (met kennisgeving): Yvonne Schelling, Thijs v.d. Reek, Mw. Smulders, 

Mw. Wiskerke 

      

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom en hoopt 

dat het een zinvolle bijeenkomst zal worden. Hij hoopt dat iedereen alle punten 

naar voren wil brengen die men graag besproken zou willen hebben.  Bestuur wil 

de mensen graag informeren over Landschapspark Kloostereind.  

Graag de presentielijst invullen. Bij opmerkingen mag men onderbreken. 

 

2. Presentatie Landschapspark Kloostereind 

Op 3 maart is er een bijeenkomst gehouden voor aanwonenden aan het gebied; 

waar dezelfde presentatie getoond werd die ook hier te zien is. Zie website 

www.kloostereind.nl. Filmpje wordt getoond. Ben toont nog wat foto’s van dit 

gebied; zowel de mooie als minder mooie. Gelukkig zijn de containers grotendeels 

weg. Het bestuur is van mening dat dit gebied toegankelijk moet zijn als 

uitloopgebied. Vraag: waarom doet de gemeente dit niet? De ideeën moeten 

vanuit de bewoners komen. Gemeente heeft in 2004 een gebiedsvisie gemaakt, 

waar het gebied van alle kanten bekeken is, met o.a. verplaatsing van tennisclub 

en voetbalvereniging. In 2007 heeft gemeente ideeën gevormd hoe dit aan te 

pakken, met wandelroutes etc.. Dit is als uitgangspunt gebruikt om bij 

omwonendenbijeenkomsten , waarbij naar voren kwam dat agrariërs het niet 

prettig zouden vinden als er wandelroutes over hun percelen zouden lopen.  

De wijkraad heeft bij Tilburg in landschapsgebied Moerenburg rondgekeken en 

met diverse ambtenaren gesproken hoe dit tot stand gebracht kan worden. 

Hierop heeft wijkraad een notitie geschreven “op weg naar Landschapspark 

Kloostereind”. De gemeente en wijkraad hebben hier overleg over gehad in 2013, 

en zijn tot de conclusie gekomen dit zelf aan te pakken en andere 

financieringsmogelijkheden te zoeken. Alle punten zijn doorgesproken, vnl. 

natuurzaken. Er moeten ook interessante langzaam-verkeersroutes komen 

waarbij toeristen die in buurtgemeentes verblijven naar Brouwhuis kunnen komen.  

Er wordt hiervoor aandacht gevraagd bij “rondje Helmond”, de VVV en ook moet 

er aan de bewegwijzering in dit gebied gewerkt worden. Hr. Goossens biedt aan  

een handtekeningactie onder leden te houden om dit onder de aandacht te 

brengen.  

http://www.kloostereind.nl/
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Fase 1 is het gebied tussen Branshoef en Peeleik; hier wordt gestart. Men kan 

denken aan verbouwen van spelt, insectenwand, visplek voor gehandicapten bij 

visvijver, kleine elementen, Weyerweg, dieren in de wei, wilde bloemen op aantal 

stroken kunnen en rondom het speltgebied waar bloemstroken worden ingezaaid. 

Er wordt gevraagd of bewoners in dat gedeelte zelf kunnen inzaaien wat ter 

beschikking wordt gesteld. Er zou eventueel iets geadopteerd kunnen worden?  

Bijenhouden: imkers en imkers in opleiding in Brouwhuis worden hierbij ingezet.  

 

In de volgende fases komt de natuurontwikkeling aan de orde. 

We willen graag aan educatie doen, inzaaien verschillende graansoorten. We 

willen de dorpskern hierbij betrekken, met name de horeca. 

Er wordt gevraagd of het rapport ter inzage ligt; dit kan men inzien op de 

website van Kloostereind. 

Er is een peiling gedaan onder bewoners in gebied met de volgende wensen: 

wandelpaden, historische gebouwen behouden, weilanden met dieren, goede 

fietsverbindingen, landbouw gewassen, bossen, picknickplaatsen, boomgaarden, 

fruit, natuurinformatieborden, recreatie. Voorstel voor pannenkoekenhuisje zou 

leuk zijn, dan schiet je niet onder de duiven van de horeca in Brouwhuis. Men 

vindt dat kleine bedrijfjes wel moeten kunnen, bijv. in oude tramhuisje. Mw. 

Heesters vertelt dat dit in het verleden is geprobeerd, maar is toen afgeblazen 

(ligt op zowel op Deurnes als Helmonds grondgebied).  

Ook is Kloostereind opgenomen in het WijkActiePlan (WAP) van de wijkraad. 

   

Er is een mogelijkheid gekomen om bij de provincie voor een subsidie in 

aanmerking te komen voor invulling dorps- en kernranden met biodiversiteit  van 

€ 15.000,- Bij de aanvraag hiervoor heeft de gemeente ondersteund met 

gespecialiseerde ambtenaren op dit gebied om dit projectvoorstel te doen bij 

provincie. Fase 1 is nu in ontwikkeling. Spelt en kruidenrijk grasland. Hr. Van Geel: 

Is het mogelijk om met hoge bomen in dit gebied ook stankoverlast te voorkomen 

in de wij? Helaas is dit niet mogelijk. 

Is er wisseling nodig in aanplant, is het niet te veel spelt. Moeten we van jaar tot 

jaar bekijken. Bloemrijk grasland komt langs randen. Vraag of vlas ook een 

mogelijkheid is? Zou kunnen. Knotwilgen komen er langs het gebied tussen de 

sportvelden en het kanaal en ook  langs westkant van sportvelden. Vraag of er aan 

de walkant ook iets gedaan kan worden. Dit gebied is van RWS, zal moeilijk 

worden. Er komt een vraag of er iets voor de bijen in de bloemen kan zitten; zit 

erin. Vleermuis en vogelnestkasten: we zijn op zoek naar biodiversiteit zaken en 

dieren als vleermuizen en vogels passen hierin. We zijn in overleg met IVN 

hierover. We hebben van de provincie € 14.000,- subsidie ontvangen, maar 

moesten ook co financiering creëren; dit hebben we gevonden in de Rabobank, de 

Gemeente en de wijkraad ieder € 4500,-. De gemeente wil echter 

inkomstenderving zien van plm. € 6000,- voor dit jaar hebben en we zijn bang dat 

dit alle jaren gaan komen. Ben gaat hier nog met wethouder Smeulders over 

praten; men vind dit bedrag veel te hoog. We hebben blijvende subsidie van 

gemeente nodig en grondopbrengsten zijn ook weersafhankelijk. 
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Voor boeren is subsidiemogelijkheid voor recht van overpad. Proberen dit op 

bestaande routes te doen. 

Hr. Goossens heeft bij Erik de Vries voorgesteld, een herdenkingsbos in te 

stellen; heeft voorgesteld dit met de wijkraad te spreken. Deze plannen bij de 

wijkraad inleveren.  

  

3. Mededelingen 

*Oogst dag houden, men kan wel aan gereedschappen komen. Kent u mensen die 

dit zouden kunnen doen, zo ja graag opgeven.  

*Er worden vrijwilligers Tienerhuis gezocht 

*Nieuwe professionals in de wijk: LEV-opbouwwerker: Judith Cuijpers, 

jongerenwerker Jochem Zwerus. 

 

4. Ingekomen stukken 

Sinds ALV 2015 zijn er 85 officiële stukken binnengekomen, waarvan de nodige 

subsidieaanvragen, uitnodigingen, statistieken etc. 

  

5. Notulen Jaarvergadering april 2015 

 Blz. 2, Zorgzaam Brouwhuis, zit hier vooruitgang in? Komt later aan de orde. 

 Blz. 3, bij de werkgroep energie, bij wijkraad. 

 Blz. 3, Maaslaan, wanneer komt dit aan de orde?   

Blz. 5, blinden armoede → stille armoede. De heer Klerkx vindt dat hier aandacht 

voor moeten zijn. LEVgroep en UWV zijn hier mee bezig, bij signalering kan 

doorgegeven worden aan LEVgroep. Ook Leger des Heils is hiermee bezig in de 

wijk.  

Blz. 6, seniorenwoningen Heiakker. Contactgegevens naar Wim Klerkx, 

contactgegeven naar Wim Klerkx. 

Blz. 6, kaartjesautomaat, Mw. Schuurmans heeft zelf geprobeerd 

Geen op-aanmerkingen. De voorzitter en secretaris ondertekenen deze notulen. 

 

6. Jaaroverzicht 2015 

*Buurtwerk Brouwhuis, er zijn diverse buurtcommunities gevormd, initiatieven 

worden genomen. In ZARE-gebied is men bezig met buurtpreventie bezig, ook 

Sneeuwheide en oud-brouwhuis. Positieve initiatieven.  

*Buurtpreventie zit aan bovenstaand punt gekoppeld. Kan op diverse punten. 

*Kunstproject jong/oud is nog niet van de grond gekomen. Wel bij 

Montessorischool kunst van kinderen opgehangen. 

*Verenigingenmanifestatie: is dit jaar kerstmarkt uit voorgekomen. Zeer positief 

geweest. Mensen met COPD hadden last van vuurkorven. Nieuwe traditie. 

*Landschapspark Kloostereind. Zie punt 2. 

*Youth4all, schaatsen bij Tienerhuis, is dit jaar geschaatst. 

*Veilige- toegankelijke wijk: parkeerproblemen blijven grootste probleem. 

Scheldestraat wordt naar gekeken, talud. Renovatie Rijnlaan is een groot project 

geweest, bewoners waren er door de gemeente bij betrokken. Maaslaan komt als 

volgende aan de beurt. 
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*Energiewerkgroep loopt niet erg hard. Stadsverwarmingsproblematiek is wel 

besproken. Je kan groepsgewijs naar flitsmeetings kan je je probleem 1 op 1 aan 

Ennatuurlijk komen. Daar komen we op terug is standaard antwoord. Kosten zijn 

wel omlaag. 

*Aanpak stankoverlast, voor eerst met provincie en gemeente aan tafel gezeten, 

waar een 7-stappenplan uit is gekomen. 

Bij toelating van nieuwe bedrijven op BZOB moet men naar de stankproductie te 

kijken, voordat hier vergunning wordt gegeven. De gemeente komt met een 

Geurbeleid.  Vraag: allesbranders in straten geven ook stankoverlast. Kan hier 

ook naar gekeken worden. Klachten bij omgevingsdienst melden. Pieter zal hier 

ook nog naar kijken. 

Vergunningverlening aan Coppens: 2-sporen: gemeente en wijkraad hebben 

convenant gesloten om alle productielijnen op Airoxfilter aan te sluiten. Pieter: 

meldingen worden doorgegeven aan de gemeente.  

Landelijk vindt er een gezondheid onderzoek plaats door de Nationale 

Gezondheid Raad. Pieter vertelt dat per 1 januari regels strenger zijn geworden. 

Geluidsoverlast voornamelijk is ’s nachts gemeld door diversen mensen. Pieter: er 

loopt een onderzoek. Zijn er nog klachten over Gerrits? Artikel is geplaatst in 

Corridor, geen reactie. Uit de buurt komen geen reacties. Gerard vertelt dat 

sommigen het wel ruiken, in stroken. Blijkbaar ’s nachts ook. Gerrits mag geen 

stank veroorzaken, omgevingsdienst inschakelen; zij moeten handhaven. Pieter: 

eventueel blanco brief handhaving maken.  

*Ruit NOC: sluiten Ruit gaat niet door. Er is een nieuw plan : Helmond is voor 

behoud bestaande situatie, wel omleiding Dierdonk, Gemert Bakel zit hier niet op 

te wachten; deze willen dit alleen accepteren als dit 2x2 wordt. Oversteek N279: 

provincie wil koude oversteken saneren.  

*Beter openbaar vervoer. 2018 worden nieuwe concessies verleend door de 

gemeente; tot die tijd wordt er niets gewijzigd.  
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7. Financieel verslag 2015 

 Ben/Gerard geven toelichting op de liquiditeitsrekening. 

  

 Inkomsten 

 Buurtbudget     € 11.449,00 

 Subsidie Kloostereind   €  4.500,00 

 Subsidie provincie Kloostereind  € 14.209,00 

 Schoonmaakactie    €  2.000,00 

 Rente      €     213,22 

 Teruggave provincie    €     250,00 

 Kerstkraam huur en inkomsten  €     931,00 

 Totaal      € 33.552,22 

 Uitgaven     € 22.922,49 

 Toename     € 10.629,73 
  

   

8. Kascontrole 

a. Verslag van de kascontrolecommissie. De dames van den Broek en van 

Paassen hebben de kascontrole gedaan. Het zag er prima uit. Beide dames 

hartelijk dank. 

b.. Decharge penningmeester. De kascontrolecommissie stelt voor om de 

penningmeester te dechargeren. De vergadering verleent hierop decharge 

aan de penningmeester. 

c. Instellen nieuwe kascommissie. De ledenvergadering benoemt de nieuwe 

commissie die zal bestaan uit Mw. Grijseels en de heer Van Vugt. 

 

9. Bemensing bestuur BWB 

a. Aftredend zijn Pieter v.d. Broek, lid en voorzitter WSB en  

Jolande Martens, 1e secretaris. Zij stellen zich herkiesbaar. Zowel Pieter 

als Jolande worden herbenoemd door de vergadering. 

b. Met in acht name van de statuten en het huishoudelijk reglement kunnen 

de leden ook zelf met een voordracht voor bestuur vacatures komen. Er is 

geen reactie bij het bestuur binnengekomen. 

 

10. Vooruitblik 2016 – WAP 

Zorgzame buurten, buurtpreventie, kunstproject, verenigingenmarkt, 

kloostereind, youth4all, verkeersveilige, energieproject, stankoverlast. 

Eventueel nieuwe punten: iets voor ouderen, iets van bewegen voor ouderen in 

park of Kloostereind, trimbaan o.i.d., stille armoede. 
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11. Begroting 2016 

Er is nog € 9450,- beschikbaar om in te vullen. We verwachten hiervoor nog de 

nodige aanvragen vanuit de wijk. De voorzieningen kunnen ook aangesproken 

worden.  

Er zijn ook begrotingen voor Kloostereind, buurtwerk, verenigingenmarkt. Deze 

zijn gekoppeld aan WAP.  

De heer Klerkx vertelt dat de oud papier inkomsten gaan veranderen i.v.m. 

wijzigingen bij de gemeente. Subsidie voor Amicitia wordt hierdoor ingetrokken. 

Verenigingen moeten naar gemeente stappen. Ook de Zonnesteen verliest hier 

veel geld door. Alternatief dat door de gemeente geboden wordt zijn 

kledingbakken, die je als vereniging kan aanvragen. 

Brenglocatie oud papier kan wel bij verenigingen blijven. Moet je bij de gemeente 

aanmelden. Mogelijkheid wordt opengehouden.  

 De begroting wordt goedgekeurd. 

 

12 Rondvraag 

Mw. Van Sas: het melden van stankoverlast bij de omgevingsdienst: ze 

komen een dag later controleren; dat heeft geen zin. Pieter: we moeten 

proberen de omgevingsdienst zover te krijgen dat ze dezelfde dag komen. 

Het heeft de aandacht van WSB. 

Hr. Klomberg: Klopt het dat er kinderopvang in de kerk is? Ja. 

Hr. Van Vugt: de wijkraad website is verouderd. Hij wil wel helpen deze 

up-to-date te maken. We zijn al tijden op zoek naar iemand die de site kan 

bijhouden. Hr. Van Geel oppert om een facebooksite aan te maken.  

Naar beide zaken zal worden gekeken door het bestuur. 

 
Sluiting 

Ben dankt alle aanwezigen van harte voor hun inbreng. Er kan nog een drankje genuttigd 

worden op kosten van de wijkraad. 

 


